
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Stefan Cvetković Više medija Više medija

Pol: Mesto događaja:

Muški Bela Crkva

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Fizički napad

Opis situacije:

 13.06.2018. - U noći između 13. i 14. juna u vojvođanskom gradu Bela Crkva prijavljen je

nestanak novinara Stefana Cvetkovića. Lokalna policija je potvrdila da je automobil Cvetkovića

pronađen parkiran sa otvorenim vratima i upaljenim svetlima. Mediji su izvestili da je

automobil još uvek bio upaljen i da su svedoci potvrdili da je pronađen i Cvetkovićev ručni sat

sa pokidanom narukvicom. Njegovi mobilni telefoni su isključeni. Pripadnici Žandarmerije i

ronioci Ministarstva unutrašnjih poslova intezivno tragaju sa novinarom. 15.06.2018. - Stefan

Cvetković je u ranim poslepodnevnim satima je pronađen u širom reonu Bele Crkve, bez

ikakvih vidljivih povreda i nalazi se na ispitivanju u policiji. NUNS i NDNV su tražili da država

saopšti da li Cvetković daje iskaz, kome i u kom svojstvu, kao i kada je tačno pronađen. Ako je

u svojstvu osumnjičenog, da li ima advokata i ko je on. Ministar unutrašnjih poslova Nebojša

Stefanović izjavio je večeras da novinar Stefan Cvetković daje iskaz u Upravi kriminalističke

policije i da su mu garantovana sva prava, od pravne pomoći do zdravstvene zaštite.

19.06.2018. - Cvetković je izneo svoju stranu priče, na konferenciji za novinare izneo detalje

slučaja, rekao je da su ga u sredu uveče otele tri muške osobe, od kojih je jedna imala oružje i

značku koja podseća na policijsku, dok su druge dve bile maskirane. Istakao jeda ga nisu tukli

ni maltretirali za to vreme, niti su s njim komunicirali, kao i da su ga verovatno kombijem

prebacili na lokaciju koja se verovatno nalazi u Beloj Crkvi. Istog dana, Policijska uprava

Pančevo podnela je Osnovnom javnom tužilaštvu u Vršcu krivičnu prijavu protiv novinara

Stefana Cvetkovića zbog sumnje da je počinio krivično delo lažno prijavljivanje. Cvetković se

tereti da je prijavio da je nad njim učinjeno krivično delo protivpravno lišavanje slobode, iako

je znao da to delo nad njim nije izvršeno, navodi se u prijavi. 

Vlasti su obaveštene:

Da

Slučaj je procesuiran:

Ne

Službena beleška - nema mesta pokretanju krivičnog postupka.

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

14.06.2018. - NUNS i NDNV zahtevali najintenzivniju policijsku potragu za nestalim novinarom

Cvetkovićem. 15.06.2018. - NUNS i NDNV su tražili da država pod hitno saopšti gde se nalazi

Cvetković i da li ima pravnu zaštitu. 17.06.2018. - NUNS i NDNV su tražili da nadležni organi da

saopšte rezultate istrage, a da se Cvetković obrati javnosti. 


